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2019.évi LXXX. torvényl1. § (2)
40716 19 05 Gépjarmii mechatronikus
(Gyartas szakmairany)

Versenyzdi kod: / 66 /

Fontos tudnivalok

Utmutat6 a versenyzo/k teljesitményének értékeléséhez

A feladatlap egységes értékeléséhez a rendelkezésre allo megoldasi javaslatot kell hasznalni.

Az egyszerli rovid (teszt) feladatoknal javitani tilos, a javitott valaszok nem értékelhetdk!
Azoknal a feladatoknal, amelyeknél tobb jo valasz is lehetséges, és a versenyzd a helyes
valaszok szaménal tobb valaszt jelol meg, a tobbletvalaszok szamdval a pontszamot

csOkkenteni kell. A feladatokra kapott pontszam nem lehet negativ.

Kérjiik, hogy a javitast végzd tanar minden feladat esetén irja az elért pontszamot a maximalisan

adhat6 pontszam mellé!

A versenyz0 csak a kiosztott feladatlapon dolgozhat!
A zart (teszt) jellegli feladatoknal helyes valaszonként csak a megadott pontszam adhato! Ha a
versenyzd a sziikségesnél tobb valaszt jelol meg, akkor ezek egyenként 1-1 pont levonédsaval

jéarnak!
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzdi kod: / 06 / (Gyartas szakmairany)
I. Kapcsolasi rajzokon megjelenitett részegységek megnevezése ... pont / 50 pont

Az egyes feladatoknal tobb helyes valasz is lehetséges. Ha barmelyik valaszt kihagyja, vagy

nem megfelelot is megjeldl, pontlevonas jar. Az egyes kérdésekre a legkisebb kaphatd pont a 0
pont.

1. Feladat (1/01) ... pont /6 pont
Milyen vezérlorendszert abrazol a kapcsolasi rajzrészlet? Milyen alkatrészeket jelolnek a
B69, a B72-1 és a B72-1I pozicié szamok? Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.
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a) Klimavezérlé rendszert. A B69, B72-1 és a B72-11 érzékeléelemek.

b) Motorvezérld rendszert. A B69, B72-1 és a B72-11 érzékeldelemek. (szenzorok).

€) Motorvezérld rendszert. A B69, B72-1 és a B72-11 beavatkozo elemek (aktuatorok).

d) Nyomatékvaltdé vezérlérendszert. A B69 érzékeld, a B72-1 és a B72-1l beavatkozo
elemek.

cre

crer

f) Motorvezérlé rendszert. A B69 egy kopogas érzékeld.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzéi kod: / 66 / (Gyartas szakmairany)
2. Feladat (1/02) ... pont /8 pont

Az abra egy légzsak rendszervezérlo kapcsolasi rajzrészletet mutat. Milyen értékii és

poziciéo szamu olvadé biztositok csatlakoznak a 30 és 15 szamu csatlakozasi pontokra?

Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.
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a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)

A 30 szamu csatlakozasi pontra 2 darab 10 A-es.

A 15 szamu csatlakozasi pontra 1 darab 10 A-s és 1darab 50 A-es.

A 30 szamu csatlakozasi pontra 1 darab 50 A-es és 1darab 10 A-es.

A 30 szamu csatlakozasi pontra 1 darab 50 A-es.

A 15 szamu csatlakozési pontra 2 darab 10 A-es.

A 15 szamu csatlakozasi pontra 2 darab 10 A-es és 1darab 50 A-es.

A 15 szdm csatlakozasi pontra az F1, F3 pozicié szamu biztositok csatlakoznak.

A 30 szamu csatlakozasi pontra az Ef1, F12 pozicié szamu biztositok csatlakoznak.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
/ / 40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzdi kod: (Gyartas szakmairany)

3. Feladat (1/03) ... pont /6 pont
Az abra egy dizeliizemii gépjarmii elektronikus vezérlésii, parhuzamos izzitasi rendszer
kapcsolasi vazlatat mutatja. Parositsa az izzité rendszer jeloléseit a megfelel6 csatlakozasi
pontok megnevezéseivel!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
/ / 40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzdi kod: (Gyartas szakmairany)

4. Feladat (1/04) ... pont /8 pont

Az abran egy kapcsolasi rajzrészletet lat. Parositsa a megadott jeloléseket a megfeleld
megnevezésekkel!

Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.
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Versenyzdi kod:

J

5. Feladat (1/05)

2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus
(Gyartas szakmairany)

... pont/ 8 pont

A kapcsolasi rajzon milyen szerkezeti elemeket jelolnek a felsorolt betii és szamjelolések?

Parositsa a jeloléseket a megfelel6 szoveges megnevezésekkel!

Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzéi kod: / 66 / (Gyartas szakmairany)
6. Feladat (1/06) ... pont / 8 pont

Milyen aramkori elemeket jelolnek az abra felsorolt szam (betii) jelolései? Parositsa a
jeloléseket a megfelelo szoveges megnevezésekkel!

Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.

(+)

7. Feladat (1/07) ... pont /6 pont
Az abra egy 7 polusu, utanfutd csatlakozo elektromos bekotési rajzat mutatja. Mely
csatlakozasi pontra, milyen vilagito testek vezetékeit kell bekotni? Parositsa a jeloléseket
a megfelelo megnevezésekkel!

Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.

8/27



2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenvzbi kéd: / 66 / (Gyartas szakmairany)
y :

1. Gépjarmiivek fo alkatrész-részegységeinek megnevezése ...pont / 60 pont
8. Feladat (11/01) ... pont /4 pont

Az abra egy valtoztathaté szelepvezérlés szerkezeti elemeit mutatja. Parositsa a
jeloléseket a szerkezeti elemek megfelel6 megnevezéseivel!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.

9. Feladat (11/02) ... pont / 4 pont
Az abran a bels6é égésii motorok hiitorendszerének felépitése lathatd. Parositsa a
jelolésekhez a megfelel6 megnevezéseket!

Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzéi kod: / 66 / (Gyartas szakmairany)
10. Feladat (11/03) ... pont /4 pont

Egy belsé égésii motor kenérendszerének egy részletét mutatja az abra. Parositsa a
rendszer elemeinek megnevezését azok megfelelé szamaival!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.
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11. Feladat (11/04) ... pont / 6 pont

A gépjarmiivek eréatviteli rendszerének egyik szerkezeti eleme lathatéo az abran.
Parositsa a szamokat a szerkezeti elemek megnevezésével!

Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzdi kod: / 06 / (Gyartas szakmairény)
12. Feladat (11/05) ... pont /2 pont

Az abra egy kerékfelni jellemz6 méreteit mutatja, a 4 szam mutatja a besajtolasi mélység,
vagy kozépsik eltolas jellemzot. Jelolje meg a besajtolasi mélységre vonatkozé helyes
allitasokat!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.
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a) Az ET érték pozitiv, ha a felfekvo feliilet egybeesik a felni kozépvonalaval.

b) Az ET érték pozitiv, ha a felfekvo feliilet kiviil van a felni kzépvonalahoz viszonyitva.
c) Az ET érték negativ, ha a felfekvo feliilet beliil van a felni k6zépvonalahoz viszonyitva.
d) Az ET érték csak negativ lehet.

13. Feladat (11/06) ... pont / 4 pont
Az abran az egykoros fofékhenger szerkezeti felépitése lathatd. Parositsa a szamokkal a
szerkezeti elemek megnevezéseit!

Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzéi kod: / 66 / (Gyartas szakmairany)
14. Feladat (11/07) ... pont/ 6 pont

A képen egy felmetszett, savas olomakkumulator lathaté. Jelolje meg az ilyen
akkumulatorokra vonatkozé helyes allitasokat!

Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.

a) Az elektrolit siiriisége a feltoltott akkumulator esetén 1,28 kg/dm?.
b) A 12V-os savas 6lomakkumulator kisiitési hatarfesziiltsége 10,5 V.
€) Az akkumulatorok kapacitasa hdmérsékletfiiggd.

d) Az elektrolit siiriisége a lemeriilt akkumulatorban 1,28 kg/dm?,

e) Az akkumulator t6ltésénél a vizbontasi hatarfesziiltség 13,6 V.

f) Az elektrolit stirlisége nem fligg a toltottségi allapottol.

15. Feladat (11/08) ... pont / 4 pont
Parositsa a képen lathato szerkezeti egység szamozott elemeit a szerkezeti elemek

megnevezésével!
Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzéi kod: / 66 / (Gyartas szakmairany)
16. Feladat (11/09) ... pont/ 2 pont

Milyen inditomotor szerkezeti felépitését mutatja az abra? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Tolofogaskerekes inditomotor.
b) Cstisz6 armaturas inditomotor.
c) Belso attételi, csuszofogaskerekes inditomotor.

17. Feladat (11/10) ... pont /4 pont
A képen ,,hideg” és ,,meleg” jelzésii gyujtogyertyakat lat. A ,hideg” és ,,meleg” jelzé a
gyujtogyertya hoértékre utal. Jelolje meg a gyujtogyertyak héértékére vonatkozo helyes
allitasokat!

Helyes valaszonként 2-2 pont adhato.

a) A héérték csak a gyertya Ontisztulasat befolyasolja, a motor mitkodését nem.
b) A nem megfelel6 h6értékli gytjtogyertya motormitkodési zavarokat is okoz.
C) A tilmelegedd gyujtogyertya dngyulladast is okozhat.

d) Az alacsony homérsékletii gyujtogyertya égéskimaradasokat nem okoz.
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Versenyzdi kod:

18. Feladat (11/11)

J

2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus
(Gyartas szakmairany)

... pont/ 4 pont

Az abra egy dizel-izzit6 rendszer vazlatat mutatja. Parositsa az abra szamait a szerkezeti

elemek megnevezéseivel!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.
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19. Feladat (11/12)

Bemeneti 0
informaciok —

EDC

... pont/ 4 pont

A képen egy korszeri vilagitotest lathaté. Parositsa a kép szamait a vilagitotest

funkcidinak megnevezéseivel!

Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzéi kod: / 66 / (Gyartas szakmairany)
20. Feladat (11/13) ... pont /4 pont

Az abran egy benzinbefecskendezé szelep metszetét latja. Parositsa a szamokhoz a
szerkezeti elemek megfelel6 megnevezéseit!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.

21. Feladat (11/14) ... pont /4 pont
Az abra a dizelbefecskendezé rendszer felépitését szemlélteti. Parositsa a felsorolt
szamokhoz a rendszerelemek megfelel6 megnevezéseit!

Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.

D > 0,54 1,0 bar
Prae < 10,5+ 13 bar
w—Dgym = 300 + 1600 bar |
Proc_max < 1.2 D
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzéi kod: / 66 / (Gyartas szakmairany)
22. Feladat (11/15) ... pont /4 pont

Az abran egy hibridhajtas szerkezeti felépitése lathaté. Mely szerkezeti elemek
megnevezései helyesek? Az abra segitségével jelolje meg a szerkezeti elemek helyes
megnevezéseit!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.
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I11. Munka és kornyezetvédelem ...pont / 20 pont
23. Feladat (111/01) ... pont / 2 pont

IGAZ, vagy HAMIS a kovetkez6 allitas? Jelolje meg a helyes valaszt!

A munkabaleset kivizsgalasa munkabiztonsagi szaktevékenységnek mindsiil, igy annak
kivizsgalasat  szakképesitéssel (munkavédelmi technikus) vagy szakképzettséggel
(munkavédelmi szakmérnok, munkavédelmi szakember) rendelkezd személy végezheti el.
Sulyos munkabaleset esetén foglalkozas-egészségiigyi alapszolgaltatast biztosité szolgalat

orvosanak is részt kell vennie a kivizsgalasban.

IGAZ HAMIS
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2019.évi LXXX. torvényl1. § (2)
40716 19 05 Gépjarmii mechatronikus

Versenyzdi kod: / 06 / (Gyartas szakmairény)
24. Feladat (111/02) ... pont /2 pont

Ki jogosult gépek, berendezések idészakos biztonsagi feliilvizsgalatinak elvégzésére?

Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Az idészakos biztonsagi feliilvizsgalatot a munkavallalok altal valasztott, a munkaltato
megbizasaval felhatalmazott, munkavédelmi megbizott személy végezheti el.

b) Az id6északos biztonsagi feliilvizsgalatot szakiranyu képzettséggel és munkavédelmi
szakképzettséggel rendelkezd, vagy kiilon jogszabalyban erre feljogositott személy,
illetve erre akkreditalt intézmény végezheti.

c) Gépek, berendezések iddszakos biztonsagi feliilvizsgalatanak elvégzésére csak az
tizembentart6 jogosult.

25. Feladat (111/03) ... pont /2 pont
Szervezett munkavégzés esetén ki felelds a veszélyes anyagok tarolasaért? Jelolje meg a

helyes valaszt!

a) A veszélyes anyagok és a veszélyes keverékek tarolasaért szervezett munkavégzés

esetében a munkaltatd a felelds.

b) A veszélyes anyagok és a veszélyes keverékek tarolasaért szervezett munkavégzés

esetében a munkaltato és a munkavallald egyiittesen felel0s.

c) A veszélyes anyagok és a veszélyes keverékek tarolasaért szervezett munkavégzés
esetében a munkaltato altal megbizott munkavallalo a felelds.

26. Feladat (111/04) ... pont /3 pont
Mikor koteles a munkaltato egyéni védoeszkozt (védoruhat) biztositani és mennyi az

egyéni munkavédelmi eszkozok kihordasi ideje? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Egyéni védoeszkozt (védoruhat) abban az esetben kell a munkavallaldo részére
biztositania, ha mas modon a munkavallalé védelme nem valosithaté meg. A kihordasi
1d6 altalaban 2 év.

b) Egyéni védbdeszkozt (védoruhat) abban az esetben kell a munkavallaldo részére
biztositania, ha mds moddon a munkavéllald védelme nem valdsithatdo meg. A

véddeszkozoknek (védéruhanak) nincs kihordasi ideje.
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2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzdi kod: / 06 / (Gyartas szakmairény)
27. Feladat (111/05) ... pont /2 pont

Milyen id6kozonként kell a munkahelyeken az érintésvédelmi feliilvizsgalatot elvégezni,

és ki jogosult az ellenérzésre? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) A vizsgalatot évente kell elvégezni, az ellenérzés a munkavédelmi megbizott feladata.
b) A vizsgalatot 5 évenként kell elvégezni, az ellenérzés a kormanyhivatal feladata.
C) A vizsgalatot 3 évente kell elvégezni, ellendrzésére a munkavédelmi hatdsag és a

katasztrofavédelem jogosult.

28. Feladat (111/06) ... pont /4 pont
Az abran az ot tiizveszélyességi osztaly jeloléseit latja. Mit jelent a ,,B” és az ,,E” jelolés?

Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonként 2-2 pont adhato.
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a) A ,,B”jelolés a tiiz és robbanas veszélyes helyeket jelenti.
b) Az ,E” jelolés a tlizveszélyes helyeket jelenti.
c) A,B” a fokozottan tiiz-és robbanasveszélyes helyeket jelenti.

d) Az ,E” a nem tlizveszélyes helyeket jelenti.

29. Feladat (111/07) ... pont /3 pont
Mit jelent a gépjarmiivek forgalmi engedélyében a 15-6s kornyezetvédelmi osztalyba
sorolas? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Meghatarozott hatarértékek alapjan jovahagyott 1égszennyezésti gépkocsi (Euro 6)
b) Meghatarozott hatarértékek alapjan jovahagyott 1égszennyezésii gépkocsi (Euro 4)

30. Feladat (111/08) ... pont/ 2 pont
Hogyan gyiijtjiik és taroljuk a veszélyes hulladékot? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) A veszélyes hulladék gyljtése halmazallapot szerint, tarolasa veszélyes
hulladéktaroldban torténik.

b) A veszélyes hulladék gyiijtése szelektiven, tarolasa hulladéktaroloban torténik.

c) A veszélyes hulladék gytijtése szelektiven, tarolasa veszélyes hulladéktaroloban
torténik.
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2019.évi LXXX. torvényl1. § (2)
40716 19 05 Gépjarmii mechatronikus

Versenvzbi kéd: / 66 / (Gyartas szakmairany)
IV. Logisztikai ismeretek ...pont / 20 pont
31. Feladat (I1\V/01) ... pont/ 4 pont

Melyek a mindség-ellenérzési folyamatban az idegen aru ellendrzés teriiletei? Jelolje meg
a helyes allitasokat!
Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.

a) A kiils6 forrasokbol beszerzett anyagok, termékek és alkatrészek ellenérzése.

b) A sajat cégnek mas lizemeiben vagy mas részlegeiben késziilt termékek és alkatrészek
ellendrzése.

c) Csak a kiils6 forrasokbol beszerzett anyagok, termékek és alkatrészek ellenérzése.

d) Raktari készletb6l beérkez6 anyagok, félkész termékek és alkatrészek ellendérzése.

32. Feladat (1\v/02) ... pont /2 pont
Milyen tajékoztatast tartalmaznak a biztonsagi adatlapok? Jelolje meg a helyes
valaszokat!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.

a) Az anyag vagy keverék felhasznalasainak, illetve ellenjavallt felhasznélasainak fajtait.

b) A biztonsagi adatlap szallitojanak adatait.

c) Az anyag vagy keverék megfeleld azonositott felhasznalasai, illetve ellenjavallt
felhasznalasai.

d) A biztonsagi adatlap szallitdjanak adatai és siirg6sségi telefonszam.

33. Feladat (1\V/03) ... pont/ 2 pont
Ki és mikor végezhet miiveleten beliili, vagy miiveletek kozoti ellendrzést? Jelolje meg a
helyes valaszokat!

Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.

a) A miiveleten beliili ellendrzést csak mindségbiztositasi szakember végezheti.

b) A miiveleten beliili ellendrzést maguk a miiveleteket végzo dolgozok is végezhetik.

C) Azels6 darab ellenérzését nem kell elvégezni, ha a gépet Gjbol beallitjak, vagy 1j, illetve
javitott szerszamot alkalmaznak.

d) A miveletek kozotti ellenérzést vagy minden miivelet utan, vagy csak egy-egy kiemelt

miivelet utan végzik.
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34. Feladat (1\V/04) ... pont /2 pont

Az abra egy alap ellenérzokartyat mutat, amely adatok gytjtésére, abrazolasara szolgal.
IGAZ, vagy HAMIS a kivetkez6 allitas az ellen6rzé kartyakra vonatkozoan? Jelolje meg
a helyes allitast!
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Mért érték
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Minta szorszama
Az ellendrzd kartydk a folyamtok kivéalasztott paramétereinek idobeli alakulasat leir6 eszkoz,
amit jellemz6éen vonaldiagram formajaban jelenitenek meg. Az ellen6rzé kartyakkal a folyamat
,menet kozben” szabalyozhat6. A kartya kiegészitd egyéb adatokkal, tobbek kozott az

elfogadasra és beavatkozasra vonatkozo hatdrok jelolésével.
IGAZ HAMIS

35. Feladat (1\V/05) ... pont/ 2 pont

Mi a végellenorzés célja, és hogyan keriil végrehajtasra? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) A végellendrzéssel megakadalyozzéak, hogy ne késziiljenek pontatlan, nem megfeleld
mindségli munkadarabok nagyobb mennyiségben. Kameras vagy manualis ellendrzési
formaban hajtjak végre.

b) A végellenérzés célja annak megallapitasa, hogy az elkésziilt terméknél megvizsgaljak,
hogy megfelel-e a mindségi kovetelményeknek. Az ellendrzést kiilonbozo
mérdeszkdzok segitségével, vagy probaiizemeléssel hajtjak végre.

C) A végellendrzéssel sziirik ki az anyaghibds termékeket. Altaldban mintavételes

ellendrzés formajaban torténik a végrehajtasa.
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36. Feladat (1\V/06) ... pont/ 2 pont

IGAZ, vagy HAMIS a kovetkezo allitas a terméktervezésre vonatkozoan? Jelolje meg a
helyes valaszt!

A terméktervezés elsd fazisa az elétanulmany - feladata, hogy a piac, vagy a megrendeld
szemszogebol tisztazza a kifejlesztendd gyartmannyal szemben tdmasztott kovetelményeket. A
gyartmanyfejlesztési tervben ez a miikodés, a teljesitmény, a darabszam, az eldallitasi 1do,

eldallitasi koltség és mas fontos tényezOk megfogalmazasaban jelentkezik.
IGAZ HAMIS

37. Feladat (1\V/07) ... pont /2 pont
IGAZ, vagy HAMIS a kovetkezo allitas a rugalmas gyartorendszerekre? Jelolje meg a
helyes valaszt!

A rugalmas gyartorendszer egyesiti a sorozatgyartds termelékenységét ¢és az egyedi
megmunkalas rugalmassagat. Ez a gyartorendszer a CIM rendszer gyartastechnikai alrendszere,
altalaban tobb rugalmas gyartocellat vagy gyartésort tartalmaz, amelyek egymadssal
Osszekapcsolhatok sik, vonal, vagy létra elrendezéssel. Ezzel biztositott a teljesen

automatizaltsag, energia, anyag és informacio aramlas.
IGAZ HAMIS

38. Feladat (1\V/08) ... pont/ 2 pont
A képen egy modularis gyartocellakbol osszeépitett gyartosor egy osszeallitasi sémaja
lathato. Jelolje meg a gyartdsorra vonatkozo helyes allitasokat!

Helyes valaszonként 1-1 pont adhato.

24 =

,._._.___.
T IEINISINING

a) A gyartocellak egymassal dsszekapcsolhatok.
b) Nem biztosithat6 az anyagaramlas teljes automatizalasa.

C) Az energia és az informacié aramlas folyamatos.
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39. Feladat (1\V/09) ... pont/ 2 pont

A kép egy vezet6 nélkiili targoncakkal teljesen automatizalt alkatrészellat6 rendszer egy
részletét szemlélteti. IGAZ, vagy HAMIS a képhez kapcsolt allitas? Jelolje meg a helyes

valaszt!

Az SAP rendszerhez is kapcsolddo gyartdsorok, teljesen automatizalt vezérléssel (vezetd
nélkiili targoncak) miikddo alkatrészellatasa csokkenti az iddveszteséget €s ezzel parhuzamosan

a folyamatok hatékonysagat is javitja.

IGAZ HAMIS

V. Hibadiagnosztikai ismeretek ...pont /50 pont

40. Feladat (V/01) ... pont /4 pont
Az abra egy relativ kompressziomérés eredményét mutatja. Mikor célszerii ezt a mérést
elvégezni? Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonként 2-2 pont adhato.

ComprossaTout 4 Cylader

b ||

Oy O s low
Values for cylnders 20 spproximets
Engind: 4 Cyfiador | FPM 240 | Oydies: 10

o [ /[ 5 1 ] 5
240 RPM

e 4 Gyl |90 290 | Cyckst 190

a) Egéskimaradas hibakod esetén.
b) Leallitaskori motor utanjaras esetén.
¢) Nagyon magas doziskorrekcios érték esetén.

d) Hideginditas utani magasabb iiresjarasi fordulatszam estén.

22127



2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus

Versenyzéi kod: / 66 / (Gyartas szakmairany)
41. Feladat (V/02) ... pont / 6 pont

Az abra egy potenciométeres szenzort és annak aramkoérbe kapcsolodasat mutatja.
Fesziiltség mentes allapotban mely pontokon tudja mérni az S 57 jeli kapcsolo allapotat,
a B 147 potenciométer teljes ellenallas értékét és a B 151 potenciométer teljes ellenallas
értékeket? Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.

'| 55 B 68 75 74 &2
-—
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2 Y56 7| S57 B147 B151

a) Az S 57 kapcsold nyitott, vagy zart allapota 3-7, vagy 7-69 pontok kozott mérhetd.

b) Az S 57 kapcsold nyitott, vagy zart allapota csak a 3-7 pontok kdzott mérheto.

c) A B 147 potenciométer teljes ellenallas értéke a 4-7 pontok k6zott mérhetd.

d) A B 147 potenciométer teljes ellenallas értéke a 4-7 pontok kozott csak a 4, vagy a 7
pontra csatlakozas egyikének kiforrasztdsa utdn meérheto.

e) A B 151 potenciométer teljes ellenallas értéke a 4-7 pontok, vagy a 62-74 pontok kozott
csak a B 147 potenciométer 4 pontrol torténd kiforrasztasa utan mérhetd.

f) Az S 57 kapcsolo nyitott, vagy zart allapota csak a 2-7 pontok kézott mérhetd.

42. Feladat (V/03) ... pont / 2 pont

Milyen diagnosztikai miivelet lathato a képen? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Az akkumulator nyugalmi fesziiltségének mérése.
b) Az akkumulator tizemi (t61t6) fesziiltségének mérése.

¢) Az akkumulator cellafesziiltségének mérése.
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43. Feladat (\V/04) ... pont /4 pont

Milyen paramétereket sziikséges mérni az inditorendszer diagnosztikai eljaras
keretében? Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.

a) Fesziiltségesést az akkumulator pozitiv polusa és a motor test kzott.
b) Az inditasi fordulatszam értékét.

€) Az akkumulator kapocsfesziiltségét.

d) Az inditobmotor aramfelvételét.

e) A befecskendez6 impulzus idGtartamat.

f) A motor hdmérsékletét.

44. Feladat (V/05) ... pont /4 pont
Teljesen elektronikusan vezérelt gyujtéberendezésnél milyen szekunder aramkori
jellemzoket vizsgalunk? Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonkent 2-2 pont adhato.

a) A szikrafej (ivkisiilési) fesziiltség értékét.
b) A zarasszog értékét.

€) Az ivfenntarto fesziiltség értékét.

d) Az elogyujtasi szog értékét.

45. Feladat (V/06) ... pont /6 pont
Milyen paramétereket kell mérni a kozti jarmiivek hatdsagi vizsgalatanak soran az
egységes fekvizsgalat technologia szerint? Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonként 2-2 pont adhato.

a) A jobb és bal oldali fék erdk szazalékos eltérését.

b) A tapadasi tényez6 értékét.

c) A fékpedal elmozdulas értékeét.

d) A jobb és bal oldali kerékfékerd ingadozasat.

e) A mért féker6t az eldirt, minimalis fékerd szazalékaban.

f) Tarcsaféknél a tarcsahémérsékletét, dobféknél az Gnerdsitést.
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46. Feladat (V/07) ... pont /6 pont

Milyen tényezok befolyasoljak a talperé viszony (A%) értékét? Jelolje meg a helyes
valaszokat!
Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.

a) A jarmi konstrukcidja.

b) A gumiabroncs méretei.

C) A lengéscsillapito tipusa és allapota.

d) A gumiabroncs tipusa és allapota.

e) A jarmi hajtasmodja (pl.: 6sszkerékhajtas).
f) A kerékosszetartas értéke.

47. Feladat (\V/08) ... pont /6 pont
Mi torténik menet kozben, ha a kanyarodasi szogeltérés nem megfelel6 értékii?
Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonkent 3-3 pont adhato.

a) A kanyarodasi szogeltérés nem megfeleld értéke esetén, egyenes menetben a jarmi
jobbra vagy balra huz.

b) A kanyarodasi szogeltérés nem megfeleld értéke esetén megnd az abroncskopas.

c) A nem megfeleld kanyarodasi szogeltérés beallitas csak rendellenes gumikopast okoz.

d) A kanyarodasi szogeltérés nem megfelel6 értéke esetén ivmenetben a jarmii kitorhet a

kanyarbol.

48. Feladat (V/09) ... pont /4 pont
A busz-vonal 120 ohmos lezaréellenallasok alkalmazasa esetén mekkora ellenéllas értéket
mériink a CAN high és a CAN low pontok kozott, ha az egyik ellenallas szakadt? Jelolje

meg a helyes valaszt!

ECU1 ECU2 ECU3 ECU4
i :
| CAN high
120Qf [ [ 11200
\ || cANlow ( [
L1 i
Szenzorl Szenzor2 Szenzor3

Buszanalizator

a) 240 ohmot
b) 60 ohmot
c) 120 ohmot
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49. Feladat (V/10) ... pont /4 pont

Fényszoro diagnosztikai feladat végrehajtasanal mit jelentenek a szovegdobozban lathato
%0-o0s értékek? Jelolje meg a helyes valaszokat!

Helyes valaszonkeént 2-2 pont adhato.

a) Az 1,8% a tompitott fényszoro6 kézi levilagitasi beallitas értéke.
b) Az 1,8% a kodfényszoro levilagitasi alapbeallitas értéke.
c) Az 1,3% a tompitott fényszor6 levilagitasi alapbeallitas értéke.

d) Az 1,3% a tavolsagi fényszoro levilagitasi alapbeallitas értéke.
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50. Feladat (V/11)

2019.évi LXXX. torvényl11. § (2)
40716 19 05 Gépjarmi mechatronikus
(Gyartas szakmairany)

.. pont /4 pont

A képen egy korszerii OBD hibrid asszisztens kijelzé képe lathato. Parositsa a szamokhoz

a megfelel6 informacio megnevezését!

Helyes valaszonkent 1-1 pont adhato.
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